
令和６年９月３日から９月24日まで
5676件 ※ 集計結果の％は、少数点第1位を四捨五入して表記しています。

そのため、合計が100％に満たない、あるいは超える場合があります。

5 63945
　ひろばは楽しいですか︖

3945
　ひろばで困ったことや嫌だったことは
　ありますか︖

令和６年度利用者満足度調査集計結果 ねりっこひろば（全校）

実施期間
回 答 数

1 2

3 4

　学年
5676 5676

　今の学年になってから、ひろばで
　遊んだことがありますか︖

5676
　ひろばに「あったらいいな」「できたらいいな」
　と思うことはありますか︖ 3945

　今の学年になってから、ひろばには
　どれくらい行きますか︖

1年生
1222件 (22%)

2年生
1252件 (22%)

3年生
1118件
(20%)

4年生
924件 (16%)

5年生
743件 (13%)

6年生
410件 (7%)

1年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生 未回答

未回答 7件 (1％以下)

n= n=

n= n=

n= n=

ある
3953件 (70%)

ない
1714件 (30%)

ある ない 未回答

未回答 9件 (1％以下)

ある
1872件 (33%)

ない
3778件 (67%)

未回答 26件 (1％以下)

ある ない 未回答

毎日
464件 (12%)

１週間に３～４回
581件 (15%)

１週間に１～２回
796件 (20%)

たまに行く
1905件 (48%)

夏休みだけ
199件 （5%）

毎日 １週間に３～４回 １週間に１～２回 たまに行く 夏休みだけ 未回答

はい
3251件 (82%)

どちらともいえない
613件 (16%)

いいえ
78件 (2%)

未回答
3件 (1％以下)

はい どちらともいえない いいえ 未回答

ない
3062件 (78%)

ときどきある
794件 (20%)

よくある
85件 (2%)

未回答
4件 (1％以下)

ない ときどきある よくある 未回答



7 83945
　ひろばで困ったことや嫌なことがあった時、
　スタッフに相談できますか︖ n=

はい
2653件 (67%)

どちらともいえない
897件 (23%)

いいえ
388件
(10%)

未回答
7件 (1％以下)

はい どちらともいえない いいえ 未回答


